

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**13734** *Corrección de errores de la Resolución de 2 de agosto de 2021, del Ayuntamiento de L'Hospitalet de Llobregat (Barcelona), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 2 de agosto de 2021, del Ayuntamiento de L'Hospitalet de Llobregat (Barcelona), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 189, de 9 de agosto de 2021, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 97410, donde dice: «Veinte plazas de Agente de la Policía Local..., mediante el sistema de concurso-oposición, en turno de promoción interna», debe decir: «Veinte plazas de Agente de la Policía Local..., mediante el sistema de oposición, en turno libre».